УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О некоторых мерах по реформированию Министерства внутренних дел Российской Федерации

В связи с реформированием Министерства внутренних дел Российской Федерации постановляю:

1. Правительству Российской Федерации:

а) разработать и внести до 1 декабря 2010 г. в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект федерального закона о милиции, определяющего основные цели деятельности милиции - противодействие преступности и обеспечение общественного порядка, а также предусматривающего исключение дублирующих, избыточных и несвойственных милиции функций;

б) подготовить и представить в 6-месячный срок предложения:

о передаче Федеральной миграционной службе функций Министерства внутренних дел Российской Федерации по осуществлению административного выдворения иностранных граждан и лиц без гражданства за пределы территории Российской Федерации;

о передаче медицинских вытрезвителей при органах внутренних дел Российской Федерации в ведение органов управления здравоохранением;

о передаче полномочий по проведению технического осмотра автомототранспортных средств и прицепов к ним, сохранив за Государственной инспекцией безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации полномочия по осуществлению государственного контроля за проведением такого технического осмотра;
в) предусмотреть в ходе исполнения федерального бюджета на 2010 год дополнительные бюджетные ассигнования Министерству внутренних дел Российской Федерации на увеличение стимулирующих выплат сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и формирование специализированного жилищного фонда;

г) предусматривать при формировании проектов федерального бюджета на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов, а также на последующие годы бюджетные ассигнования Министерству внутренних дел Российской Федерации на финансирование мероприятий, указанных в подпункте «в» настоящего пункта.

2. Министру внутренних дел Российской Федерации:

а) образовать в 3-месячный срок Главное управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу за счет перераспределения штатной численности территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации на окружном уровне;

б) образовать в 6-месячный срок 8 управлений на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по федеральным округам на базе 20 управлений внутренних дел на железнодорожном, водном и воздушном транспорте в пределах их штатной численности;

в) подчинить в 6-месячный срок управления (отделы) внутренних дел в закрытых административно-территориальных образованиях, на особо важных и режимных объектах соответствующим территориальным органам Министерства внутренних дел Российской Федерации на региональном уровне;

г) оптимизировать структуру и численность работников центрального аппарата Министерства внутренних дел Российской Федерации и непосредственно подчиненных ему подразделений, предусмотрев сокращение их общей штатной численности с 19 970 до 10 000 единиц.

3. Внести в Положение об органах предварительного следствия в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 23 ноября 1998г. № 1422 «О мерах по совершенствованию организации предварительного следствия в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, №48, ст. 5923; 2000, №48, ст. 4666; 2005, № 19, ст. 1781; 2006, № 1, ст. 116; 2008, №43, ст. 4919; №49, ст. 5762; 2010, № 3, ст. 277), следующие изменения:

а) пункт 4 после слов «по федеральным округам,» дополнить словами «следственные управления при управлениях на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по федеральным округам,»;

б) в пункте 12:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«12. Главные следственные управления (управления, отделы) при министерствах внутренних дел, при главных управлениях (управлениях) внутренних дел по субъектам Российской Федерации возглавляют соответственно заместители министров внутренних дел, заместители начальников главных управлений (управлений) внутренних дел по субъектам Российской Федерации – начальники главных следственных управлений (управлений, отделов), которые назначаются на должность и освобождаются от должности Министром внутренних дел Российской Федерации (за исключением лиц, назначаемых на должности высшего начальствующего состава органов внутренних дел Российской Федерации).»;

из абзаца второго слова «, управлений внутренних дел на особо важных и режимных объектах, управлений внутренних дел на железнодорожном, воздушном и водном транспорте» исключить;

в) абзац первый пункта 13 изложить в следующей редакции:

«13. Следственные управления (отделы, отделения, группы) при органах внутренних дел по районам, городам и иным муниципальным образованиям, в том числе по нескольким муниципальным образованиям, в закрытых административно-территориальных образованиях, на особо важных и режимных объектах, при линейных органах внутренних дел на железнодорожном, водном и воздушном транспорте возглавляют соответственно начальники следственных управлений (отделов, отделений, групп), которые назначаются на должность и освобождаются от должности начальником вышестоящего органа внутренних дел по представлению начальника главного следственного управления (управления, отдела).».

4. Внести в Указ Президента Российской Федерации от 19 июля 2004 г. № 927 «Вопросы Министерства внутренних дел Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, №30, ст. 3149; 2006, №24, ст. 2584; 2007, №13, ст. 1540; 2008, №27, ст. 3250; №43, ст. 4921; №47, ст. 5431; №49, ст. 5762; 2009, №9, ст. 1088; №52, ст. 6536; 2010, №3, ст. 277) следующие изменения:

а) абзац третий пункта 2 изложить в следующей редакции:

«департаменты, главные управления и управления по основным направлениям деятельности Министерства, Следственный комитет при Министерстве внутренних дел Российской Федерации и Главное командование внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации.2;

б) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Установить предельную численность работников центрального аппарата Министерства внутренних дел Российской Федерации в количестве 9264 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий), в том числе сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации – 8000 человек, военнослужащих внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации – 545 человек и федеральных государственных гражданских служащих – 719 человек.».

5. Внести в пункт 1 Указа Президента Российской Федерации от 28 февраля 2009 г. № 233 «О территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, №9, ст. 1088; №52, ст. 6536; 2010, № 3, ст. 277) следующие изменения:

а) подпункт «а» дополнить словами «, управления на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по федеральным округам»;

б) в подпункте «г» слова «отделы внутренних дел на особо важных и режимных объектах» заменить словами «отделы (управления) внутренних дел в закрытых административно-территориальных образованиях, на особо важных и режимных объектах».

6. Правительству Российской Федерации в 3-месячный срок:

а) решить в установленном порядке организационные, финансовые, материально-технические и иные вопросы, связанные с реализацией настоящего Указа;

б) представить предложения по внесению изменений в акты Президента Российской Федерации в соответствии с настоящим Указом;

в) привести свои акты в соответствие с настоящим Указом.

7. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания, за исключением подпункта «б» пункта 4, который вступает в силу с 1 декабря 2010 г.

Президент

Российской Федерации

Д.МЕДВЕДЕВ

Москва, Кремль

18 февраля 2010 года

