Уважаемые коллеги!
Приглашаем принять участие в работе трехдневной информационной конференции на тему:

«НОВЫЙ ВЕКТОР РАЗВИТИЯ АВТОБИЗНЕСА».
Конференция разбита на два тематических блока:

· Современные технологии в диагностике, ремонте и обслуживании автомобилей;
· Использование цифровых тахографов.
Конференция организуется ООО «КОЛУМБ», которое является официальным представителем французских компаний ACTIA (производство тахографов) и ACTIA MULLER (производство диагностического и общегаражного оборудования). Более подробную информацию о компании Вы можете узнать на нашем официальном сайте www.columbcom.ru. 
На конференции  будут подробно освещены технические и технологические новинки рынка автодиагностики, ремонта и обслуживания транспортных средств, возможность создания на базе автопредприятий станций технического осмотра автомобилей, актуальные вопросы вхождения на рынок техосмотра транспортных средств, перспективы этого вида деятельности. Во второй и третий дни будет дано системное представление об использовании цифровых тахографов в автопарке предприятий.
Мероприятие будет полезно генеральным, коммерческим и техническим директорам пассажирских и грузовых автотранспортных предприятий, а также руководителям и техническим специалистам пунктов технического осмотра, станций технического обслуживания и авторемонтных предприятий и всем лицам, которые следят за последними тенденциями развития автобизнеса. 
Накоплен положительный опыт проведения мероприятий данной тематики и отмечена реальная польза от них на примерах участников подобных конференций, проведенных до этого в городах Сочи, Вологда и Волгоград.

Конференция проводится 9-11 февраля 2011 года.

Место проведения конференции: база подготовки Сибирского отряда МЧС, расположенная в живописном месте на берегу оз.Байкал (для прибывающих самостоятельно участников прилагаем схему проезда к базе от г. Иркутска).
Стоимость участия в конференции 11 900 рублей (включая НДС) за одного участника. В стоимость включено: проживание на базе, трехразовое питание, участие в конференции, кофе-паузы, раздаточные (информационные, нормативные и методические) материалы в печатном виде и на электронных носителях, а также вся культурная и досуговая программа, указанная в программе конференции: пользование спортивным комплексом базы (мини-футбол, волейбол, тренажерный зал, бассейн, сауна, погружение в скафандрах, скалодром), прогулки, в том числе и на катере МЧС на воздушной подушке по озеру Байкал, шашлык и байкальский омуль на свежем воздухе, заключительный банкет. Примерная программа конференции и реквизиты для оплаты прилагаются.
Об участии в конференции и дате приезда просим сообщить по электронной почте info@columbcom.ru или по тел/факс. (495) 955-5194, контактное лицо – Нестерова Галина Михайловна. Количество мест ограничено.
